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Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

tisztelettel meghívja Békésszentandrás lakosságát

2024. március 15-én (péntek) 10 órára

az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából 

tartandó megemlékezésre.

Helyszín:  Polgármesteri Hivatal

Ünnepi beszédet mond: Sinka Imre polgármester

Ünnepi műsor: Sövegjártó Áron színművész

Ezt követően koszorúzás a Kossuth Emlékparkban

Szeretettel várunk mindenkit!
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Református hírek
Békésszentandrásról Tanzániába!

 Február 11-én vasárnap Békésszentandráson a református 
istentisztelet végén megható pillanatban lehetett része a 
jelenlévőknek: Rowland Boniface tanzániai fiatalember, aki a 
debreceni egyetemen tanult az elmúlt négy évben, kibocsátó áldást 
kapott. Rowland gépészmérnökként végzett, az elmúlt években 
többször járt Békésszentandráson istentiszteleten, lelki otthonává 
vált Békésszentandrás és a református parókia. Hazamenete előtt 
magyar Bibliát kapott ajándékba és lelkipásztori áldással 
búcsúztattuk el három nappal a hazautazása előtt.
 Dobos Károly lelkipásztor nagyapám 100 évvel ezelőtt tért haza 
Amerikából négy éves ösztöndíjáról. Én magam huszonhárom éve 
jöttem haza szintén négy éves amerikai ösztöndíjas évről, hogy 
idehaza a népben körében szolgáljam az Úr Jézust, a magyarságot, a 
hazát.  Hiszek a hazatérés áldásában, még ha nem is látszik 
sikertörténetnek. Erre bátorítom az engem körülvevő nemzetközi 
diákokat is.
Különös öröm, amikor lelkileg megerősödve, Békésszentandrást és 
minket szívünkbe zárva térnek haza diákok, hogy népük számára 
áldás, egyházuk számára hit oszlopok legyenek 
 Imádkozzunk értük!

Békésszentandrás-Öcsöd református 
testvéri találkozó

 Csodálatos lelki alkalmon vehettünk részt, erősödtünk a hitben, 
szeretetben, Krisztus imádatában, amikor 2024. február 29-én az 
öcsödi református egyházközség meghívására békésszentandrási 
bibliaórai küldöttség ment Dobos Ágoston lelkész vezetésével a 
szomszéd település ősi református gyülekezeti házába.
 Itt Péntek Ágnes öcsödi tiszteletes asszony kérésére Dobos 
Ágoston tavalyi iraki és dél-koreai lelkészi útjáról számolt be hit-
erősítő módon és tartott bibliai áhítatot hegedűvel, énekléssel, 
vetített képekkel. Az alkalmat imával és rendkívül finom 
szeretetvendégséggel és változatos testvéri beszélgetéssel fejeztük 
be. Nagyon meggazdagító, emlékezetes szép élmény volt, 
köszönjük minden érintettnek!
 Kívánjuk, hogy minél többen gazdagodjanak velünk a lelki 
áldásokban itthon Békésszentandráson is a csütörtökön négy 
órakor kezdődő Biblia óráinkon. 
Jézus mondja: "nemcsak kenyérrel él az ember, hanem Istennek 
minden Igéjével, amely az ő szájából származik". 
Törődjünk lelkünk táplálkozásával, amely az örök életre készít fel 
bennünket. Hiszen "aki hisz a Fiúban, annak örök élete van" (Jn 3, 
36)

Farsang a bölcsődében
A farsangi időszak vízkereszttől, január 6-tól egészen hamvasztó 
szerdáig tart. Ebben az időszakban szerveznek különböző 
mulatságokat, bálakat, melyekkel a tél végét ünnepeljük. A farsang 
csúcspontja a karnevál, ahol a résztvevők humoros jelmezekbe 
öltözve vigadnak.
Bölcsődénkben is hagyománnyá vált, hogy jelmezben próbáljuk a 
telet elüldözni zenével, tánccal és lakomával. Így történt ez ebben 
az évben is. Február 12-én, reggel minden kisgyermek jelmezben 
érkezett, a lakomára mindenki hozott valami finomságot. Volt itt 
tavasztündér, hóember, pillangó, hernyó, csiga, kertész, 
szuperman, pókember, táncosnő, cica, tűzoltó és sok más. A kicsik 
először feszélyezve érezték magukat az idegen öltözetben, de 
később meglátták társaikat és mindenki boldogan táncolt, énekelt 
és hangszerekkel zajongva mulatott. Mire elérkezett a tízórai ideje, 
éhesen ültek az asztalhoz a maskarások. A szülők jóvoltából a 
gyönyörűen megterített asztalon volt mindenféle finomság – 
szendvics, édes és sós sütemény, gyümölcsök- és mindenki talált 
ízlésének megfelelőt. A bölcsőde dolgozói meglepetésként 
szívecskés gofrit sütöttek a gyerekek nagy örömére. Az étkezés 
után ügyességi játékokat játszottunk: volt célbadobás, 
akadálypálya, léggömbdobálás és tánc. Úgy gondoljuk, hogy a tél 
elűzése jól sikerült, mert az óta kellemes, tavaszias az idő és a 
délelőttöket végre a játszóudvarunkon tölthetjük.
Köszönjük minden Szülőnek, hogy hozzájárultak ahhoz, hogy 
ilyen kellemes és szórakoztató délelőttünk legyen!

Óvodai hírek
A vízkereszttől hamvazó szerdáig tartó időszak a mulatozásról, 
lakomáról szól szerte a világban.
Nincs ez másként az óvodások körében sem. Vidám télbúcsúztató 
délelőttöt szerveztünk tréfás játékokkal, táncházzal, bábozással. 
Minden gyermek és felnőtt jelmezt öltött. Egész délelőtt tartott a 
vidám ünneplés, hangos volt a jókedvtől a ház.
Húshagyó kedden aztán elbúcsúztunk a hangoskodástól, hogy 
hamvazó szerdán elcsendesedve, mi is részesei legyünk a 
nagyböjtnek.
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Mozgáskorlátozottak 
Békésszentandrási Egyesületének 

hírei

Megérkezett a várva várt tavasz kedves olvasók! Nem lehet 
azonban panaszunk a télre sem, hiszen alig volt hideg, havat viszont 
szívesen láttunk volna. Örüljünk a kikeletnek, várjuk vissza 
madarainkat és minél többet tartózkodjunk a szabadban! Túl 
vagyunk a farsangon, február 7-én szorgalmas asszonyaink órákon 
át készítették a finom szalagos fánkot. Sokan összegyűltünk a 
klubban ezen a délután, meleg citromos tea mellett, jó hangulatban 
telt az idő. Köszönjük asszonyaink munkáját! Márciusban is széles 
palettán kínáljuk programjainkat! 7-én, csütörtökön mindjárt kettőt 
is! Délelőtt 9-12-ig a piacon ismét megszervezzük az egyre 
népszerűbb ruhaválogatást. Szívesen fogadunk tiszta, jó állapotú 
adományokat is! Majd délután 2 órától a klubban kukoricacsuhéból 
húsvéti nyuszikat, babákat készítünk Horváth Mariann 
segítségével. Akit érdekel és szívesen próbálná ki ezt a régi 
" t e chn iká t " ,  a z t  s z íve sen  l á t j uk !  A c suhé t  a z  ő sz i 
kukoricafosztásunk után tettük el, így még értékesebb ez az 
alapanyag! Kirándulunk majd Szabadkígyósra és Gyulára, bízunk 
benne, hogy az időjárás is kegyeibe fogad bennünket!
Továbbra is segítséget nyújtunk méltányossági nyugdíjemelés 
igénylése esetén, amely 120.000 Ft alatti összeg folyósításakor 
igényelhető. A gépkocsi szerzési támogatás összege használt 
gépjármű esetén 600.000 Ft, új esetén 1.000.000 Ft. Egy évben két 
alkalommal igényelhető, legközelebb március 31-ig. Forduljanak 
hozzánk bizalommal!
Hétfő délutánonként személyesen 2-5-ig várjuk sorstársainkat a 
klubban! Telefon: 66 218-060.
Gyógymasszőri szolgáltatásunk továbbra is elérhető telefonos 
egyeztetés után. 
Telefon:70-2303123.
Ajánlja fel adója 1%-át egyesületünk részére.
Adószámunk: 18386042-1-04
A Magyar Falu Program és a Nemzeti Együttműködési Alap 
segítsége nélkül nem tudnánk megvalósítani programjainkat. 
Köszönjük szépen!
Kellemes tavaszi időtöltést és jó egészséget kívánunk minden 
kedves olvasónak, vigyázzanak magukra és egymásra!

Üdvözlettel:
Dr. Virág Sándorné elnök

Újra együtt
Néhány év szünet után ismét találkozhattak és együtt ünnepelhettek 
a Békésszentandrási Ipartestület 31. bálján megjelentek február 24-
én. Először Sinka Imre polgármester köszöntötte az iparosokat, 
akiknek fontos szerepe van a település működtetése szempontjából 
a helyi iparűzési adójukon keresztül és az elmúlt öt év 
beruházásainak 70 százalékát ők valósították meg. Ezt követően 
került sor a Tisztes Iparos kitüntetés átadására, melyet 2024-ben a 
vállalkozásában és a közéletben végzett önzetlen munkája alapján 
Dinya Vendel érdemelte ki.
Dinya Vendel 1961. február 22-én született Békésszentandráson. 
Édesanyja betanított munkás, édesapja kőműves szakmunkás volt. 
Az általános iskolát Békésszentandráson végezte, majd 
középiskolai tanulmányait 1975-től 1979-ig Szegeden folytatta a 
Vedres István Építőipari Szakközépiskolában. 1979-ben 
érettségizett és magas építő szakon szakmát szerzett. 1979-től 1991-
ig a Szarvasi Állami Tangazdaság meliorációs Főmérnökségén 
dolgozott, mint művezető, később építésvezető munkakörben. 1991-
ben, a rendszerváltást követően munkanélküli lett, ezért 
Németországban próbált szerencsét, 2 évig ott dolgozott 
kőművesként. 1993 novemberétől ismét itthon keresett megélhetést, 
az Agro-Flott Kft-nél karbantartóként vállalt munkát. 1997-től 
pedig egyéni vállalkozó lett szakmájában, mely tevékenységet a mai 
napig aktívan folytatja. 1999-ben mestervizsgát tett. Jelenleg 3-4 
alkalmazottal  dolgozik ,  e lsősorban a te lepülésen és 
vonzáskörzetében. 1985 óta nős, két gyermeke van, akik három 
unokával ajándékozták meg. 2000-ben lépett be az Ipartestületbe, 
2008-tól az Ipartestület elnökségi tagja. Rendszeresen segíti a 
szervezet működését. Aktívan kiveszi részét a rendezvények 
szervezésében és munkálataiban.
A díjat Bobvos János, az Ipartestület elnöke és Sinka Imre 
polgármester adta át. Az estet a Békésszentandrási Vértessy Tánc-
Sport Egyesület táncosai és a Körös Party Band zenekar 
színesítették.

Fotó: Babák Zoltán
BE

A békés együttélésért
A Békéssy János Helytörténeti Egyesület ismét emlékezésre hívta a 
lakosságot a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja 
alkalmából. Február 23-án délután a Polgármesteri Hivatal előtti 
kopjafánál az egyesület elnöke, Hévizi Róbert emlékezett a néhány 
évtizeddel ezelőtti szomorú eseményekre, melyek közül több helyi 
érdekeltségűt is kiemelt. Ennek a kornak a tanulsága, hogy együtt 
közösen, a békés együttélés jegyében kell tevékenykednünk.
Majd koszorút és mécseseket helyeztünk el Klimaj János fafaragó 
népi iparművész által készített kopjafa talapzatánál.
Helytörténeti egyesület
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AZ ÖNKORMÁNYZATI

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 
2024 februári soros ülését 19-én tartotta. Mint mindig, most is 
igyekeztünk javaslatokkal, döntés előkészítésekkel segíteni a 
Képviselő Testület munkáját.
Az ülés kezdetén tájékoztattam a Bizottság tagjait, hogy - hosszú 
előkészítő munka után - elkészült településünk 2024 évi 
költségvetése (időközben, 26-án el is fogadta a Képviselő Testület). 
Öröm az, hogy továbbra is szerepel benne a Sport és Civil 
egyesületek támogatása és a települési rendezvények 
megszervezésére is egy keretösszeg. Fontos ez a Mindenki által 
ismert nehéz gazdasági helyzetben! 
Az első napirendi pontban a Körös Művelődési Ház és Könyvtár 
2023. évi munkájáról szóló beszámolót tárgyaltuk. Az ülést 
megtisztelte jelenlétével Benedek Erika igazgató, aki szóbeli 
kiegészítésekkel terjesztette elő az igen terjedelmes írásos 
beszámolót. Összegzésként elmondható az, hogy mint minden 
intézmény Ők is nehézségekkel küszködtek az elmúlt esztendőben, 
de legalább nem kellett huzamosabb ideig bezárniuk, és a tervezett 
programokat is sikerült megtartaniuk. A most készülő energetikai 
beruházás következtében bíznak abban, hogy majd a komfortérzet 
is kellemesebb lesz. A beszámolót és a 2024-es munkatervüket a 
Bizottság elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek (Azóta ez 
26-án meg is történt). 
Második napirendi pont a Szentandrási Híradó Szerkesztő-
bizottságának beszámolója volt a 2023. évi munkájáról. A felelős 
szerkesztő (Benedek Erika) tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az 
elmúlt esztendőben is minden lakos postaládájába - ingyenesen, 
1500 példányszámban- került a lap. Minden hónapban, fekete-
fehér színben, 8 oldalon adtak hírt a településen történtekről. A 
hagyományokhoz híven, a decemberi példány naptár mellékletet is 
tartalmazott. Az 1.000.000 Ft-os költségvetési irányzatot, kis 
eltéréssel, de sikerült tartani. A múlt évben, többször is téma volt az 
újság kiadásának további sorsa, de a jó hír az, hogy a Képviselő-
testület döntése értelmében 2024-ben is hasonló paraméterekkel 

(március-április-május hónapokban 12 oldalon) jelenik meg az 
újság.
Harmadik napirendi pont a március 15-ei programok előkészítése 
volt, melynek végeredményét az újságban olvashatják. Mindenkit 
nagy szeretettel várunk a rendezvényre!
A negyedik napirendi pontban a Babafa ültetésről volt szó. Mely 
során meghatároztuk a napot (szeptember 21.) és a helyszínt (a 
tavalyi ültetés folytatása a Szent Erzsébet utcában). Minden 2023-
ban született gyermeket és szüleiket is nagy szeretettel várunk! 
Ültessük együtt a jövőt!
Az ötödik napirendi pont a Szentandrás nevű települések 2024. évi 
találkozójának előkészítése volt. Az 1996-ban kezdődött 
rendezvény, immár XXVI. alkalommal kerül majd megtartásra 
május 10-11-én nálunk, Békésszentandráson. 
A bejelentésekben meghallgattuk a Közterület-felügyelő 
tájékoztatóját a kötelező környezetvédelmi biztosításról. Majd 
tárgyaltunk az augusztus 10-ei XVI. Sport és Vitamin –nap 
program tervezetét, és a lehetséges fellépőit. Magam részéről több 
kérdést tettem fel a Közterület-felügyelőhöz és a jelenlévő 
Polgármester úrhoz (füstképződés egyes ingatlanoknál, lakatlan és 
elhanyagolt ingatlanok kérdése, ivóvízminőség, közterületi 
autóparkolás, szeméttároló kihelyezése, nádvágás, a kellemes 
időjárás miatt a játszótóterek mihamarabbi felújítása és 
használatba helyezése), akik megválaszolták felvetéseimet és 
egyes esetekben mielőbbi megoldásra kaptam ígéretet!
Amennyiben a Bizottság hatáskörébe tartozó kérdésben volna a 
Tisztelt Lakosságnak észrevétele, vagy hasznos ötlete, szívesen 
állunk rendelkezésére. Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy 
tájékoztassam a lakosságot, hogy a Bizottsági ülések nyilvánosak! 
Mindenkit várok nagy szeretettel! A soron következő ülés 
időpontja: 2024. március 18-a, 16:30.
Elérhetőségem: 06 30 89 71 522,
majorattilla@freemail.hu

Major Attila

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnökének tájékoztatója

KÖLTSÉGVETÉS 2024.
A Gazdasági és Turisztikai Bizottság beszámolója

Az előző évek hagyományaihoz híven több hónapos egyeztetések 
után a Gazdasági és Turisztikai Bizottság elkészítette a 2024. évi 
költségvetési javaslatát.
A szokások szerint a szerződések felülvizsgálatával kezdődött a 
tervezés. Aktualizálni kellett a megállapodásokat, melyeket 
megkönnyített egy tavaly hozott határozat, miszerint a ciklus 
utolsó évére a bevételi oldalon maradtak a díjak, csak az infláció 
mértékével lettek növelve, míg a kiadási részhez kapcsolódó 
szerződések esetében csak a kötelezőket tartottuk meg. Az 
intézmények által benyújtott működési és fejlesztési elképzelések 
tárgyalásakor a dologi kiadások soron voltak olyan változtatások, 
melyek költségvetésbe történő beépítése nem zavarta a 
biztonságos működést. A településfejlesztéssel kapcsolatban a már 
megkezdett beruházások befejezése, illetve a lakosság 
szempontjából fontos felújítások szerepeltek. Ezeket követően 
megtörtént a helyi adók mértékének meghatározása. Ezekhez 
jöttek az állami normatívák, valamint a központi költségvetés 
iránymutatásai és összeállt a koncepció.
A költségvetési rendelet megalkotásának első fordulójához már jól 
körvonalazódtak a számok, amit felülvizsgálva, pontosítva és 
kiegészítve sikerült összeállítani egy olyan elképzelést, amely azon 
túl, hogy biztosítja a működéshez szükséges anyagi és tárgyi 
feltételeket, pénzügyi tartalékkal is rendelkezik.
Fontosabb intézkedések: a munkavállalók inflációt meghaladó 

béremelést kaptak, jelentős összeg került meghatározásra 
útfelújításokra (mind az aszfaltos, mind az útalapos utcákban), 
tovább folytatjuk az intézmények korszerűsítését. Támogattuk egy 
új gépjármű vásárlását a településüzemeltetés munkájának még 
hatékonyabbá tétele érdekében. Az adók szempontjából csak az 
iparűzési adó került emelésre 0,1%-kal. (Még így is alacsonyabb 
maradt, mint a környékünk településein alkalmazott mérték.)
Sikerként könyveltük el, hogy tudtunk olyan pénzügyi tartalékot 
képezni, ami felhasználható egy rendkívüli esemény alkalmával, 
vagy önerőként egy fejlesztési beruházásnál (tervezzük az 
üdülőútjaink további felújításait), valamint fontos lehet azért is, 
hogy ősszel a testületi átadás-átvétel során megfelelő pénzügyi 
háttérrel rendelkezzünk.
Í g y  ö s s z e s s é g é b e n  B é k é s s z e n t a n d r á s  N a g y k ö z s é g 
Önkormányzatának 2024. évi költségvetési tervezetét 994 millió 
forintos bevételi és kiadási főösszeggel állapította meg a 
Gazdasági és Turisztikai Bizottság.
Köszönet illeti az előterjesztéseket készítő hivatali munkatársakat, 
az intézményvezetőket, bizottságunk tagjait és az előkészítésben 
részt vevő más bizottságokat.
A Képviselő-testület a 2024. évi költségvetésről szóló rendeletét 
egyhangúan elfogadta, a költségvetési egyensúly biztosításra 
került.

Hévizi Róbert bizottsági elnök
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HÍREK
M E G H Í V Ó

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az 
ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme
Az ülés ideje: 2024. március 25. (hétfő) 16:00 óra
Napirend előtti tájékoztató: A lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról és a két ülés között 
tett fontosabb intézkedésekről

Az ülés napirendi pontjai a következők:
1. A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az 

átruházott hatáskörben végzett munkájáról
 Előadó: Farkasné Sinka Dóra bizottsági elnök
2. A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért fizetendő 

térítési díjak 2024. évi felülvizsgálata
 Előadó: Sinka Imre polgármester
3. Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat 2024. évi 

Közbeszerzési Tervének elfogadása
 Előadó: Sinka Imre polgármester
4. Békésszentandrás Kulturális Fejlődéséért Alapítvány 

beszámolója a 2023. évi tevékenységéről
 Előadó: Sinka Imre polgármester
5. Tájékoztató a településen működő civil szervezetek 2023. évi 

tevékenységéről
 Előadó: Sinka Imre polgármester
6. Tájékoztató a településen működő sportegyesületek 2023. évi 

tevékenységéről
 Előadó: Sinka Imre polgármester
7. Társadalmi szervezetek 2024. évi támogatása
 Előadó: Sinka Imre polgármester
8. Bejelentések

Sinka Imre sk.
polgármester

Önkormányzati 
Választások 2024.

A Szentandrási Híradó Szerkesztő Bizottsága 
lehetőséget biztosít

2024. április vagy május hónapban
a polgármesterjelöltek részére egy egész oldal, 

valamint
a képviselőjelöltek részére fél oldal

ingyenes megjelenésre
egyszeri alkalommal.

Gondozási Központ hírei
Nem is olyan régen köszöntöttük az új esztendőt, de már márciusra 
készülünk és lessük az időjárást, hogy mikor ülhetünk ki a teraszra 
napozni. Bízunk a medvék jövendölésében és korai tavaszra 
számítunk.
Január végén elindítottunk egy tájékoztató sorozatot a különböző 
ellátási formákkal kapcsolatban. Minden héten egy újabb 
szolgáltatást mutattunk be a Gondozási Központ facebook oldalán. 
Reméljük, az esetleges kérdéseikre mindenki megkapta a 
megfelelő választ. 
Farsangi időszak révén februárban mi is megtartottuk a 
farsangunkat. Már hetekkel előtte készülődött mindenki a nagy 
napra. Folyamatosan gyártottuk az álarcokat és maszkokat. Titkos 
pillantások, zárt ajtók, halk beszélgetések jelezték a készülődők 
magánakcióit. A várakozás szelleme lengte be az intézmény falait.
Hangos zeneszóval, tánccal búcsúztattuk a telet. Finom fánkkal 
koronáztuk meg a napot. Jól éreztük magunkat. A legjobb dolog az 
volt, hogy időseinkkel együtt közösen mulattuk az időt. Köszönjük 
mindenki munkáját!
Örvendetes esemény helyszíne volt otthonunk. Galucz Imréné 
Erzsike néni betöltötte a 90. életévét. Ezúton is jó egészséget és 
hosszú, boldog életet kívánunk Neki!
Adózási időszak révén, ismételten Önökhöz fordulunk. Célunk, 
hogy időseink mindennapjait szebbé tegyük és foglalkozásainkkal, 
programjainkkal segítsük őket a hétköznapokban. 
 2022. évtől a személyi jövedelemadó 1 %-át a Szentandrási 
Naplemente Alapítványunk is tudja fogadni. Kérjük Önöket, 
hogy az időseink iránti  t iszteletük jeléül  segítsék 
alapítványunkat a következő adószámon:
18948260-1-04
Támogatásukat köszönjük.

Gondozási Központ

Kedves Hölgyeim!
A tavasz első nagyon várt napsugarai lassanként felváltják a téli 
időszak szürkeségét, legyőzik a hosszú, sötét estéket, világosságot, 
reményt és jókedvet visznek a mindennapokba. Hiszem, hogy ilyen 
szerepet töltenek be a hölgyek, a nők is az életünkben. 
Szépséget, finomságot csempésznek a dolgos és munkás 
hétköznapokba, összetartják a családokat, gyermeket nevelnek, 
őrzik a családi tűzhely szentségét, együtt tanulnak fiaikkal és 
lányaikkal, igazi nagybetűs társak. Ha szívünkre tesszük a 
kezünket, tudjuk és érezzük, hogy hány és hány nehéz szituáción 
segítette már át társadalmunkat a szebbik nem higgadtsága, 
kitartása, jósága, békevágya. Hány és hány összekuszálódott, 
lehetetlen helyzetet  oldott  fel  egyetlen mosolyuk és 
kompromisszumkészségük.
„Nő nélküli világ, levegőtlen.” – fogalmazott Albert Camus francia 
író és filozófus, és biztos vagyok benne, igaza volt. Jelenlétük az 
élet nélkülözhetetlen része. A bennük élő szeretet, „mint szelíd kéz 
a  l á z a s  g y e r m e k  f o r r ó  h o m l o k á n ” ,  r e m é n y t  a d  a 
reménytelenségben, választ ki nem mondott kérdésekre, megoldást 
a legnehezebb problémákban, meghittséget az ünnepekben és 
biztonságot a bizonytalanságban is. 
Mindezért nem lehet és nem is tudunk elégszer köszönetet 
mondani, de meg kell próbálnunk megtenni az év mindennapján.
Köszönök mindent, köszönünk mindent!

Dankó Béla
országgyűlési képviselő

Békés vármegye, 2. sz. választókerület
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Dr. Bodnár Beáta
egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.

Fax: 06-66-215-496  *  mobil: 20-338-4242

drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja
Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Csabacsűdön 5 AK szántó eladó

Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti 
ingatlanra

Szarvas ZK. 8133 hrsz  420/2100-ad tulajdoni hányada, Szarvas 
ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 
8211 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada eladó

Békésszentandráson méhészetre alkalmas tanya kiadó

Szarvas Béke lakótelepen 4. emelet 2 szoba + erkély 55m2 
konvektoros, klímás lakás 17,5 MFt

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.

Tel: 20/3384242

REDŐNY-, és 
ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, 
harmonikaajtók, zsaluziák, reluxák, szalagfüggönyök, fix és 

mobil szúnyoghálók gyártása, szerelése, szervizelése és javítása 
garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos 
hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:
Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás

Telefon:30/716 6395

Következő lapzárta:
2024. március 28. (csütörtök)

Telefon: 66/218-660

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:
konyvtar@bekesszentandras.hu

Apróhirdetés Apróhirdetés

Csendes helyen, akár tanyán is kiadó albérletet keresek 
Békésszentandráson. Telefon: 06300890739

Megemlékezés

Körmendi István
halálának 3. évfordulójára

„Hiányod fájdalom, minden könny vigasz,
örök a perc, de az élet nem az.
Minden éjszaka és hajnal véget ér,
S míg szívünk dobban,
Te örökre benne élsz!”

Testvére 
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Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

ANYAKÖNYVI  HÍREK

Házasságkötések

2024. 02.10. napján Demeter Ádám és Suti Alexandra,
2024. 02.10. napján Vitál Zoltán és László Zsuzsanna
kötöttek házasságot.

Születés

2024.02.15-én Szappanos Réka Csenge és 
Medvegy Ákos Martin szülőknek 
NIMRÓD MIHÁLY született.

Elhalálozás

Barcsik János (1948) 2024. február 1-jén,
Sinka Antal (1953) 2024. február 11-én,
Papp Józsefné sz. Molnár Ágnes (1930) február 20-án 
Cseh Mihályné sz. Bobvos Ilona (1949) február 29-én
hunyt el.

Megemlékezés

Magócs Béla
2024. március 29-én 2 éve, hogy eltávozott az élők sorából.

„Érzem közel vagy, mégis oly távol,
Én tudom egyedül mennyire hiányzol,
Ahova mentél, nincsen visszaút,
Örök a hosszú álom, s végtelen az út, 
Az emléked csupán, mi itt maradt nekem, 
Örökre szívemben őrzöm, s így itt leszel velem.”

El nem múló szeretettel emlékezünk: felesége, gyermekei és 
unokái

Megemlékezés

Sás István (1920-1977) és Fodor Zsuzsanna (1920-1986)

Fájó szívvel emlékezik szüleire, nagyszüleire

lányuk Magocs Julianna
és három unoka, Olga, Juli és Béla

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

,,Küzdöttél, de már nem lehet,
Most átölel a csend és a szeretet.”

Szeretnénk megköszönni mindazoknak, 
akik

SINKA ANTAL
temetésén megjelentek, utolsó útjára 
elkísérték, sírjára virágot helyeztek.

Gyászoló család
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VALAMI van a piacon!
    VALAMIkor évekkel ezelőtt szerveződött egy kis csapat, akik 
mind a lkotó kézműves emberek vol tak,  mindannyian 
Békésszentandrás lakói. Dolgoztak a munkahelyükön, művelték a 
kertet, beosztották a nyugdíjat, szóval szép színes csapat törte a fejét, 
„hogyan vigyünk színt a falu életébe”?
    Aztán megszületett VALAMI, ami nagyon nem semmi lett! Egyre 
többen csatlakoztak, és kipakoltak kis portékáikkal, az első Adventi 
Vásárra. Mindenki bizonytalan volt... tetszeni fog? Elég jók 
vagyunk? Jól áraztam be a munkám? Hiszen ez a maroknyi 
kézműves a szívét, lelkét is beleteszi alkotásiba. Elárulom, nagy 
siker volt! Szerették a régi piactérre kilátogatók. De jött a Covid, és 
jött a költözés is. Az új piactér bár gyönyörű, mégsem vagyunk 
eléggé szem előtt, hiszen elbújt egy kis utcában. VALAMI kell, hogy 
megismerjék a lakók és idelátogatók. Ez a kis csodacsapat ismét 
szervezkedett és meghirdette havonta a Kézműves Vásárt! Van, aki 
virágot tesz az asztalra, van, aki a sírokat és az emlékezést szépíti. De 
többen ültek varrógép mellé, hogy egyedivé tegyék a konyhát, vagy a 
bevásárlást. És jöttek a horgolótűt kedvelők is, akik gyerekek vágyát 
teljesítik. A gyöngyök mindig elvarázsolják a nőket, így volt ez 
gyöngyfűzőinkkel, akik gyönyörűségeket alkottak. Megtalálják 
kézműveseink között azokat, akik a női frizurákat díszítik ráfokkal, 
masnikkal. Aki a kulináris élvezeteknek hódol, lekvárokat, 
mézeskalácsokat tehet a vásárfiaként hazavitt fonott kosárba. Van itt 
már gyertyánk, fürdőbombánk, kell ennél több?! Mindenki ismeri a 
festőnőnket? Remélem! És mindig van új a nap alatt! A betonnal is 
elkezdett dolgozni egy kreatív család!
Szóval...
    Azt hiszem, lehet nekünk KIK, JYSK, PEPCO, LIDL… stb, 
akkor is szeretünk egyedi dolgokat alkotni. Örömet szerezni! Önök is 
így gondolják Kedves Olvasók?! Akkor nézzenek meg bennünket 
többen! Hozzák a gyerekeket, unokákat a foglalkozásokra. Addig 
nyugodtan beszélgethetnek, sütizhetnek, teázhatnak. A piac mindig a 
közösségé!
A VALAMI mindig ad VALAMI pluszt, figyeljék a plakátjainkat!

-YUCCY-

BÁDOGOS TETŐFEDŐ

ISTVÁN

­ Bádogos és tetőfedő munkák – lemezelés, cserepelés, 

ereszcsatornázás

­ Ácsmunkák – teraszok, előtetők, garázsok, komplett 

tetőszerkezetek

­ Kisebb és nagyobb felújítások

Telefon: 06/70-749-6601
  06/20-590-2502

KÉZMŰVES  VÁSÁR

Egyedi kézműves termékekkel és ingyenes kézműves 
foglalkozással várjuk az érdeklődőket!

MÁRCIUS 16. (szombat) 9-12 óráig

Békésszentandrás Piactér, Szent László u. 12.


